
Příloha zápisu č.4/2017 senátu FPBT VŠCHT Praha 

Dotaz: 

Jenom bych se ráda jménem senátu zeptala, zda by se vědecká rada fakulty nemohla scházet častěji? 

Na straně nehabilitovaných pracovníků fakulty zde vznikl pocit, že „čekací doba“ na habilitaci je velmi 

dlouhá a že je způsobena i nízkou frekvencí zasedání vědecké rady. Netuším, zda je tento pocit 

oprávněný, nevím kolik lidí na fakultě splňuje v současnosti kritéria pro habilitaci, případně jmenovací 

řízení? Jménem senátu bych Vás však ráda vyzvala k vyjádření ke stávajícímu stavu a to i s ohledem 

na připravovanou /probíhající akreditaci školy, kdy fakulta/škola určitý počet docentů a profesorů 

mimo důchodový věk potřebuje jako garanty jednotlivých studijních oborů. 

 

Přeji hezký zbytek dne 

Petra Patáková 

Předsedkyně AS FPBT 

 

Odpověď: 

Není pravda, že se u nás na fakultě na habilitační či jmenovací řízení čeká zbytečně dlouho. 

Kdybychom měli dostatek kandidátů, pan děkan by vědeckou radu svolal častěji. Tak to bylo 

plánováno i na letošní podzim, kdy jsme původně chtěli svolat dvě jednání VR, ale protože nemáme 

dostatek kandidátů, splňujících požadovaná kriteria, nebo tito nebyli schopni a ochotni si včas 

připravit požadované materiály, bude pravděpodobně jednání VR FPBT letos už pouze jedno. 

Kupříkladu i na minulé vědecké radě fakulty proběhlo pouze jedno jmenovací řízení, protože nebyli 

připraveni žádní další kandidáti. Nyní na podzimním jednání VR proběhnou tři habilitační řízení, ale 

na tu další VR, která možná bude až v roce 2018, máme zatím pouze jednoho interního 

akademického pracovníka, který již má připravené materiály k projednání na této podzimní VR, aby 

mohlo být jeho řízení zahájeno (jeden další je v jednání a stále nevím, zda materiály stihne dodat či 

ne). Netuším, na straně kterých nehabilitovaných pracovníků, kteří splňují kriteria pro habilitaci, 

takovýto pocit vzniká, ale rád se s nimi setkám a jejich případný problém prodiskutuji. 

 

Informace o proběhlých a probíhajících habilitačních a jmenovacích řízeních a délce jednotlivých 

řízení jsou dostupné na https://www.vscht.cz/uredni-deska/habilitace . Tedy kupříkladu za loňský rok 

proběhla naší fakultní VR tři jmenovací řízení, což je nejvíce za posledních 6 let, letos zatím proběhlo 

jmenovací řízení jedno a byla zahájena tři habilitační řízení. 

 

S pozdravem 

Pavel Ulbrich 

 

https://www.vscht.cz/uredni-deska/habilitace

